



Сегодня, 24 декабря, на сессии Горловского городского совета VI созыва депутаты не поддержали решение о введении в штат общеобразовательных школ 20 дополнительных ставок медсестер.

Как сообщалось [ранее](#), согласно нормам законодательства, в учреждениях, насчитывающих 700 учащихся, обязательно должна быть медицинская сестра, а вот в школах с меньшим количеством детей ставка медработника не предусмотрена.

А потому управлением образования было предложено ввести в 2011 году дополнительные 20 ставок, финансируемых из ассигнований на содержание учреждений образования, к уже имеющимся 46 (финансируемым управлением здравоохранения). Новые должности, по предварительным подсчетам, обошлись бы бюджету в 315,3 тыс. грн.

Депутаты не поддержали данное решение и отправили его на доработку, а это значит, что как минимум до февраля вопрос решен не будет.

"Горловский Медиа Портал" Дополнительных медсестер в школах Горловки не будет

Сегодня, на сессии Горловского городского совета IV созыва депутаты не утвердили решение о введении в штат

общеобразовательных школ 20 дополнительных ставок медсестер.

Как сообщалось ранее, согласно нормам законодательства, в учреждениях, насчитывающих 700 учащихся, обязательно должна быть

медицинская сестра, а вот в школах с меньшим количеством детей ставка медработника не предусмотрена.

А потому управлением образования было предложено ввести в 2011 году дополнительные 20 ставок (финансируемых из ассигнований

на содержание учреждений образования) к уже имеющимся 46 (финансируемых управлением здравоохранения). Новые должности, по

предварительным подсчетам, обошлись бы бюджету в 315,3 тыс. грн.

Депутаты не поддержали данное решение и отправили его на доработку.

Депутаты горсовета решили, что маленьким школам Горловки медсестры не нужны

Горловский Медиа Портал
24.12.10 11:43

"Горловский Медиа Портал"